WHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE 111.02393.1

SALLWUTA OBUIrATENA M KNN 333.02393.1
i i r . OBbEM | : ™n
MAPKA | MODEMb | gl | pararens | TINKTN D poypon
Hyunda | Creta | 202- | 1620 | MKANAKAN | NEPERHMAMORHbI
Falika M10

/.Ilaﬁﬁa 10

Bont M10x25
Lliali6a 10

BonTt M8x25
Laiiba 8

Maika 3aknagHas MB

”H |1“

MHCTPYKUMA NO yCTAHOBKE: ; ;

1. CHATH WTATHBIA NBATBHUK, HawmeHoBaHwe . Kon-eo r MoMEHT 3aTRHRKM

ﬁ%ﬂ:ﬁnm KPOHIUTERAHE HE LUTATHRIE OTREPCTHA (A)NpW noMoul Bantos M10x25  raax Borr MBX16 | 2wt | 24,0 Hm

3. MNpocespnvTe B NuneHMKe 2 oTeepTATeA (1), MNogpesare axyTpeHHea palipo Borm MBX26 | 2wt | 24,0 Hu

4. YCTAHOBUTE NENEHAK HE &M BonT M10X25 @ 2wr. 1 47.0Hm
Y M10 + 2wt

YeTaHosHTE raif 3axnagHoie ME Hag WTatHeme oTeepcTHR (B). Taitxa 14 I

5. YeTRHOBUTD 3ALLIMTY: SA[HI0N0 HACTh 38KDENHTL HA BANTH MBX16 Yepes raii WaiGa M8 . Awr.

saRnanHsIe M8, NepenHion YacTs 3akpenvTs GanTamk MBX25 K YCTRHORNEHHSIM Waba M10 4wt

KPOHWTEAHEM. Mafwa 3aknagvan M8 | 2wt |

6. 3aTAHYTE Beo GONTH ¢ HEODXOOMMEM YCHNHEM. [P SaTAMERHMH GONTOR B TOMKEX Jaupra | Twr |

kpennexuA (B), 4aBMTs HA radky saKnagHyio M B cTOPOHY 3a0HeR YacT asTomoduna, Oemndep ' 3wr. !

ynepes o B NOAPAMHHK. KpoHLWTeRHbI 2 wr.

Mpov3BOAMTENb ENpaBe BHOCHTE U3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 33LLMTHI.
TexHuyeckan noaaepxka: supp@rivalauto.com



